

齐闻周览

Qi wen zhou lan

违停抓拍 套牌车现原形

导报讯(记者 李昶君 通讯员 杨丽 王敏)自淄博市张店中心城区35处违章停车自动抓拍系统启动使用后,路段违章停车现象有所减少。近日,张店交警大队工作人员在工作中发现一驾驶人违法停车,并且该车是一辆套牌车。

当日8时,张店交警大队民警在进行违章停车抓拍时发现一辆墨绿色车牌号为鲁C31\*\*\*的东风雪铁龙轿车违法临时停车。民警立即对该车信息进行查询核实,发现该车的车辆信息为黑色的桑塔纳且已注销,大队指挥中心民警立即通知辖区执勤民警,民警迅速赶赴现场后将该车控制。

龙泉镇推行一线工作法

导报讯(记者 李昶君 通讯员 周建霞 田耀)今年以来,淄博市龙泉镇以群众满意度为标尺,以开展“机关干部大走访”为抓手,深入推行“一线工作法”,全面实施网格化管理。

据悉,龙泉镇对社会治安、教育教学、干部作风等7个方面进行电话调查。完善“四会工作法”,深化村级事务“五代理”、“分季议政”和村民事务干部代办,全面提升干部服务水平和办事能力。

淄博中行行为考生“献爱心”

导报讯 高考期间,中国银行淄博分行继续组织2015高考“献爱心”公益活动,给考生和家长送去了关心和便利,赢得广大市民的好评。

服务现场,该行工作人员为考生提供2B铅笔、橡皮,为考生家长提供遮阳伞、矿泉水等避暑物品。在给考生和家长营造良好的应考休息和等候环境的同时,中行工作人员热情向考生家长介绍中行出国留学一站式服务,为高考生后有意让孩子出国留学的家长现场解答疑惑。(孙文静)

淄博第二季度诚信建设“红黑榜”发布

两企业上纳税“黑榜”

导报讯(记者 李昶君)6月26日,从淄博市政府新闻办、市文明办组织召开的第二季度诚信建设“红黑榜”新闻发布会上获悉,淄博市交通局公布了2014年度道路运输企业质量信誉考核结果,市国税局通报了全市纳入税收“黑榜”名单的2家企业。

新闻发布会上,淄博市交通局

今年组织对12家道路客运企业、8家客运站、42家出租客运企业、40家公交客运企业、118家危险货物运输企业、322家一、二类机动车维修企业、10家综合性能检测站、34家驾驶员培训机构开展了2014年度企业质量信誉考核,还对65993名道路运输从业驾驶员开展了诚信考核。以上考核结果的详细情况,市民可登录淄博市交通运输管理处网站查询。

淄博市国税局公布了2014年度纳税百强名单和两起涉税案件,淄博云轩医疗器械销售有限公司和张店山泉路美悦汽车装具经营部因偷税被纳入税收“黑榜”名单。按照褒扬诚信、惩戒失信的要求,从2011年开始,市国税局已连续5年对外公布纳税百强名单,树立纳税百强企业诚信经营、依法纳税的良好典范;税务部门对不同信用等级纳税人实施分级分类管理,对依法诚信纳税人给予更多办税便利;同时推行税收“黑名单”制度,在税务网站公告重大税收违法案件,实施联合惩戒,震慑不法分子。

今年前5月进出口分别同比增长7.7%、9.2%

博山外贸何以逆市上扬

导报讯(记者 周海波 通讯员 孙蒙 翟铜)出口完成18987万美元,进口完成3744万美元,分别同比增长9.2%、7.7%……这是今年1到5月份,淄博市博山区完成的外贸成绩单。虽然经济下行压力较大、国内外经济形势错综复杂,但博山区外贸仍保持稳定增长态势,取得了不俗的业绩。

今年以来,博山区坚持稳中求进的工作总基调,积极适应新常态,外资引进、外经拓展、外贸抓增长,呈现出健康平稳的良好发展态势。

合理引进利用外资能为地区培育新的经济增长点,今年以来,博山区继续大力贯彻“引进来”战略,全力做好招商引资工作。首先是搭建利用引资合作平台,组织有关镇办、企业参加2015年两岸大健康大农业商机研讨会、转型升级香港博览会、PECC国际贸易投资博览会等展会,集中推介20余个利用外资项目,着力宣传博山产业优势,并与东亚、港台及东南亚企业进行洽谈。其次,博山区根据世界500强企业所处行业和发展状况,结合本地区产业需求和招商项目,整理40余家500强企业名单,加强与世界500强企业和境外优势企业的联系,吸引他们前来博山



博山区充分利用对外贸易经营备案登记工作下放的有利条件,开辟办理自营进出口权“绿色通道”,高效做好对外贸易经营者备案登记工作

投资建企。

“走出去”是实现经济与社会长远发展的有效途径,也是企业发展壮大后国际扩张的必然选择。为此,博山区积极组织企业加大“走出去”的步伐,稳步增加对外投资和工程承包项目,取得了显著的成绩。在实际工作中,博山区先是对有“走出去”需求和意向企业进行走访调研,把握企业在技术、资金、

人才、工程承包等方面的对外需求意向,然后筛选出可操作性较强的项目,予以重点推动。山东硕博泵业在非洲设立了办事处和营销机构,继续大力推进埃塞泵站安装项目进度,以此契机大力开拓非洲市场。华成集团开始构建印度营销网络,推动营销网络辐射印度全境,并计划进一步开拓东南亚市场。一直以来,对外贸易对博山区

经济增长具有重要支撑意义,博山区积极贯彻落实国家、省市促进外贸增长的政策措施,毫不放松抓好外贸工作。充分利用对外贸易经营备案登记工作下放的有利条件,开辟办理自营进出口权“绿色通道”,高效做好对外贸易经营者备案登记工作,目前已有36家企业办理了登记备案。精心组织企业参加各类展会,帮助企业开拓国际市场。

创尔沃“T-FCU”系列风机盘管新品下线



导报讯(记者 周海波)6月26日,山东创尔沃热泵技术股份有限公司在公司多功能厅召开2014年股东大会。公司董事长李安长代表董事会向股东做了《2014年度董事会工作报告》。会上,各位股东依次审议并通过了包括审议公司准备上新三板的议案等6个公司发展议案。

当天,创尔沃“T-FCU”系列风机盘管新品正式下线,李安长操作设备为第一台风机盘管进行打包。参会的股东也一同出席了风机盘管下线仪式。

多年来,山东创尔沃热泵技术股份有限公司与清华大学、哈尔滨工业大学、大连理工大学等知名学府合作进行科技开发,并与清华大学联合成立了由山东省科学技术厅批准命名的“山东省传热节能工程技术研究中心”,共同致力于开发最先进的换热技术和可再生能源利用。

全省电力企业安全生产法律法规竞赛在淄举办

导报讯(记者 李昶君 通讯员 远德亮 毕乃文)6月30日,由国家能源局山东监管办公室、山东省电力企业协会联合主办,国网山东省电力公司承办的“山东省电力企业安全生产法律法规知识竞赛”在淄博供电公司举行。

本次竞赛的目的是通过竞赛和交流,促进全省电力企业牢固树立科学发展、安全发展的理念,强化安全生产法制建设,进一步学习新《安全生产法》等电力安全法律法规,落实安全责任,普及安全知识,增强法制观念,进一步提高电力职工安全生产法制意识和遵法、学法、守法、用法的能力,推动全省电力行业安全生产工作,为全面推进依法治国打下坚实的基础。

经过4轮紧张激烈的角逐,最终裁判组确认:鲁能山东发电有限公司代表队获得一等奖;国网山东省电力公司、华电国际山东分公司、大唐山东发电有限公司3支代表队获得二等奖;山东电力建设第一、第二、第三工程公司和国电山东电力有限公司4支代表队获得三等奖。

“及时雨”滋润创业“幼苗” 齐商银行“鑫业贷”助力创新创业

“大众创业、万众创新”,在经济新常态下,这个推动经济继续前行的引擎已成了众人关注的焦点。为了解决一部分“追梦人”的后顾之忧,齐商银行与淄博市下岗失业人员再就业贷款担保中心合作,专门针对符合条件的创业人员推出了贴息类贷款——鑫业贷。

资金到账快 老客户连声赞叹“太满意”

作为齐商银行的老客户,从事门窗安装的个体户李营对齐商银行的相关产品都十分关注,今年4月初,苦于缺少资金改造门窗型材的他,了解到齐商银行推出了“鑫业贷”。在向齐商银行客户经理咨询了解后,下岗后创业多年的李营,办理了贷款申请并提出了贴息需求。

很快,李营的贴息贷款申请顺利通过审批,他随后与该行签订了贷款合同。让他没想到的是,合同签订短短几天后,他的贷款资金顺利到账。“放款速度太快了!这服务太让我满意了!”李营惊叹。

助力草根创业 “不再为钱而犯愁”

对不少草根创业者来说,没有多余的资金、没有合适的担保人,创业梦即将破灭于旦夕之间。而齐商银行“鑫业贷”的推出,打消了他们的顾虑,可在短时间内拥有一笔可观的能灵活支配的创业基金。“我从齐商银行贷了10万元,每月仅需分期还款,这意味着一年里我就有充足的周转资金了。”从事啤酒代理的赵先生说,夏天到了,喝啤酒的人多了,拿到了

“鑫业贷”贷款资金后,自己就不用再为没钱存贷犯愁了。“贷款到期后,我还可从人社局领到8000多元政府贷款利息补贴,对我们这些资金周转紧张,又找不到公务员这类担保人的创业者来说,‘鑫业贷’真就是一场‘及时雨’。”他表示。

甘当筑梦者 共迎创业春天

担保方式灵活、无需抵押、无任何手续费,凭借着这些便利的贷款条件,自4月中旬成功发放首笔贷款以来,齐商银行共发放“鑫业贷”贴息贷款327万元,已先后为36名创业者送去了帮助。这场“及时雨”,正在滋润着越来越多的草根创业者创业的幼苗,与他们一起,迎着创业成功的春天。(孙佳 徐玲 许焕茹)

齐商银行小企业金融服务中心 获评“山东省青年文明号”

近日,共青团山东省委表彰省内爱岗敬业、争创一流的优秀青年集体,下发《共青团山东省委关于命名2013-2014年度山东省青年文明号的决定》,授予齐商银行小企业金融服务中心等先进集体为2013-2014年度“山东省青年文明号”荣誉称号。

此次小企业金融服务中心获此殊荣,是共青团山东省委对齐商银行在建设美丽新山东、弘扬和谐正能量等社会活动中做出的积极贡献的充分认可,也是对该行创新青年活动载体,丰富青年活动内涵,健全管理机制建设等方面做出成绩的全面肯定。( 扈健 段闻捷)

Advertisement for Qishang Bank's Small Business Financial Service Center, featuring a QR code and contact information.

淄博市星钻陨石科技研发中心

陨石



因其神圣、保健、增值性,拥有较大的科研意义与经济价值,已成为现代最具品味高端人士佩戴和收藏新宠!

陨石(meteorite)是地球以外未燃尽的宇宙流星脱离原有运行轨道或程碎块飞快散落到地球或其它行星表面的石质的、铁质的或是石铁混合物,也称“陨星”。陨石大体可分为:石质陨石,铁质陨石,石铁混合陨石。大多数陨石来自于火星和木星间的小行星带,小部分来自月球和火星。



陨石鉴赏山东交流群

欢迎广大爱好者交流·验证·收藏

淄博·荣宝斋大厦 电话:13605331845